



## Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели в детском лагере занятие «Юный следопыт»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области посетили оздоровительный лагерь «Юность» в селе Тулиновка Тамбовского района. После небольшой профилактической беседы о детской безопасности в период летних каникул, следователи-криминалисты следственного управления провели с воспитанниками развлекательно-познавательное занятие «Юный следопыт», целью которого является ранняя профориентационная работа с детьми и популяризация профессии следователя.

В рамках встречи дети узнали о том, чем занимаются следователи и криминалисты СК России, какое современное оборудование имеется у них на вооружении и принцип его работы, а также



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

сами смогли применить его для обнаружения следов и микрочастиц при проведении ситуационной игры. Кроме этого, сотрудники следственного управления рассказали о возможности обучения в кадетских классах СК России, а в дальнейшем и в высших учебных заведениях ведомства.

Многие из ребят уже после завершения мероприятия высказались о том, что очень хотят связать свою жизнь со следствием или криминалистикой и в будущем будут стремиться пополнить ряды СК России.

18 Июля 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1374247](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1374247)